

2022年 8月12日

各 位

会 社 名 株式会社紀文食品

代表者名 代表取締役社長 堤 裕

(コード番号: 2933 東証プライム市場)

問 合 せ 先 取締役兼常務執行役員

グループ統括室長 上野 勝

(TEL 03-6891-2600)

株主優待の内容決定に関するお知らせ

当社は、2022年2月14日にお知らせいたしました株主優待制度の内容について、下記のとおり決定いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 株主優待制度導入の目的

株主の皆様の日頃からのご支援に感謝するとともに、当社株式への投資魅力を高め、より多くの方々に当社株式を保有していただき、当社グループに対するご理解をより深めていただくことを目的としております。

2. 対象となる株主様

2022 年 9 月 30 日現在の株主名簿に記載または記録された、当社株式を 300 株 (3 単元) 以上または 1,000 株 (10 単元) 以上保有されている株主様を対象といたします。

以後、毎年9月30日を基準日として実施してまいります。

3. 株主優待制度の内容

2022年9月30日現在の当社株主名簿における株主1名様の保有状況をもとに、下記いずれか1点の優待品を贈呈いたします。なお、保有されている株式数の範囲内で、複数の優待品の贈呈はいたしかねますので、あらかじめご了承ください。

- (1) 当社株式を300株(3単元)以上1,000株(10単元)未満保有されている株主様
 - ・当社商品詰合せ(3,000円相当)
- (2) 当社株式を1,000株(10単元)以上保有されている株主様
 - ・当社商品詰合せ(5,000円相当)
 - ・当社おせち商品詰合せ(5,000円相当)

4. 優待品のお届け時期

- (1) 当社株式を300株 (3単元)以上1,000株 (10単元)未満保有されている株主様 ・当社商品詰合せ(3,000円相当)・・・・・・・2022年11月上旬~下旬
- (2) 当社株式を1,000株 (10単元)以上保有されている株主様
 - ・当社商品詰合せ(5,000円相当)・・・・・・・ 2022年12月上旬~中旬
 - ・当社おせち商品詰合せ(5,000円相当)・・・・・ 2022年12月下旬

5. その他

- ・当社株式を1,000株(10単元)以上保有されている株主様につきましては、後日、株主名簿上のご住所宛に「株主優待のご案内」をお送りいたします。同封の返信用ハガキまたはインターネットにて、ご希望される優待品をお申込みください。なお、ご希望が確認できなかった等の場合は、勝手ながら「当社商品詰合せ(5,000円相当)」を贈呈いたします。
- ・「おせち商品詰合せ」は、チルド(冷蔵)にてお届けいたします。配送の都合上、離島部にお住まいの株主様につきましては、「当社商品詰合せ(5,000円相当)」を贈呈いたします。あらかじめご了承ください。
- ・優待品の準備ができ次第、順次発送してまいりますが、実際の優待品のお届けは、配送状況により 異なる場合がございます。

(ご参考)

・当社商品詰合せ(5,000円相当)



・当社商品詰合せ(3,000円相当)



・当社おせち商品詰合せ(5,000円相当)



※ 詰合せセットの内容が変更となる場合があります。

以 上